
POSUDEK VEDOUCÍHO DIPLOMOVÉ PRÁCE 
 
 
Jméno a příjmení studenta:  Bc. Klára Horáková  
 
Název práce: Ocenění Raiffeisen Bank, a.s. 
 
Cíl práce: Cílem této práce je shrnout zásadní aspekty při oceňování 
komerčních bank a zaměřit se na odlišnosti oproti ocenění běžných 
nefinančních podniků. Následně bude v práci oceněna konkrétní komerční 
banka, a to Raiffeisenbank a.s. k 1. 1. 2016.   
 
Kritéria hodnocení práce: 
 
A. Pravopis 
1 ⇒ Práce je v pořádku bez vážnějších pravopisných chyb.   
 
B. Formální náležitosti 
1 ⇒ Po formální stránce práce splňuje požadované náležitosti a i grafická úprava 
práce je na solidní úrovni. 
 
C. Práce s literaturou 
1 ⇒ Citace jsou použity správně v souladu s obecnými požadavky. Rozsah použité 
literatury je dostatečný.  
 
D. Stylistická úroveň 
1- ⇒ Stylistická úroveň práce je na solidní úrovni, studentka byla schopna dobře 
vyjádřit své myšlenky a názory.    
 
E. Logická stavba práce 
1 ⇒ Práce má celkem jasně vymezenou logickou stavbu s vymezením teoretických 
předpokladů a jejich aplikace na konkrétní vybrané bance. Teoretické předpoklady 
jsou využity v praktické části a následně prezentovány do konkrétních závěrů.  
 
F. Hloubka provedené analýzy 
1 ⇒ Hloubka provedené analýzy odpovídá možnostem při oceňování banky pouze 
na základě externích, veřejně dostupných údajů. Za pozitivní je možné považovat 
vypracování poměrně podrobné regresní analýzy, která identifikuje závislost 
klíčových generátorů hodnoty banky, tj. úrokových výnosů a výnosů z poplatků a 
provizí zejména na vývoji hned několika faktorů. 
 
G. Originální prvky 
1- ⇒ Práce neobsahuje vysloveně originální prvky, nicméně samotné téma ocenění 
komerční banky je již přísně vzato téma specifické a náročné.  
 
H. Spolupráce studenta s vedoucím práce a jeho aktivita v průběhu psaní 
diplomové práce 
1 ⇒ Studentka svoji práci s vedoucím práce průběžně konzultovala  a zapracovávala 
jeho připomínky.  
 



 
 
I. Schopnost interpretovat dosažené výsledky a vyvozovat z nich závěry 
1 ⇒ Studentka prokázala solidní analytické schopnosti s následnou syntézou 
získaných poznatků a jejich vyhodnocením. Dokázala aplikovat teoretické poznatky 
při ocenění vybrané komerční banky.    
 
J. Stupeň splnění cíle práce 
1 ⇒ Vytyčený cíl práce byl splněn v plném rozsahu. 
 
K. Využitelnost výsledků práce v praxi či v teorii 
1- ⇒ Práce může být využitelná pro teorii oceňování komerčních bank zejména 
v souvislosti s identifikací odnímatelného čistého zisku na bázi vícenásobné 
regresní analýzy.  
 
Otázky k obhajobě: 
 
1. Na s. 59 Vaší práce uvádíte, že „Pro predikci úrokových výnosů se jako 
nejvhodnější vysvětlující proměnné ukázaly sazba PRIBOR3M a vývoj počtu 
obyvatel“. To je odlišné od závěrů většiny Vašich kolegů diplomantů, kteří při použití 
regresní analýzy identifikovali pouze závislost na HDP. Jak si tuto skutečnost 
vysvětlujete?    
 
2. Na s. 60 Vaší práce uvádíte „Pro predikci výnosů z poplatků a provizí se jako 
nejvhodnější vysvětlující proměnné ukázaly vývoj počtu obyvatel a měnový kurz 
CZK/EU“. To je odlišné od závěrů většiny Vašich kolegů diplomantů, kteří při použití 
regresní analýzy identifikovali pouze závislost na HDP. Jak si tuto skutečnost 
vysvětlujete?   
 
 
Práce je doporučena k obhajobě. 
 
Navržený klasifikační stupeň: výborně 
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